Сведения об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с классификацией по видам экономической деятельности Андреевского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района РМ.
Сельское хозяйство 1 субъект:
- ИП «Фролова Т.И.» (деятельность - 01.1 Выращивание однолетних культур)- за 2023 год- 2035,0 т.р.
Торговля 1 субъект:
- ИП «Мамаев С.М.»  (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах) товарооборот за 2023 год-1948,0 т.р
 ИП «Акимов Е.В.» (деятельность -47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Баишев А.Ю..» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Ким О.Т.»( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет ) ,ИП « Трандин А.А.»( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Федоришин А.О» (деятельность-47.91 орговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Чайковский А.Е.» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Юкица З.» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Бурдман Е.В.»( 47.19 Торговля розничная прочая в неспециализированных магазинах), ИП «Мирзаева А.И.»( 47.71 Торговля розничная одеждой в специализированных магазинах), ИП «Негодова Н.А..»( 47.71 Торговля розничная одеждой в специализированных магазинах), ИП «Пастухов А.В.» (46.90 Торговля оптовая неспециализированная), ИП «Ушаков А.А.» (46.90 Торговля оптовая неспециализированная) деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Андреевского сельского поселения  не осуществляют; сведения об обороте товаров (работ, услуг) отсутствуют.
- ИП «Потапова А.Н.» (73.11 Деятельность рекламных агентств), ИП «Сенина Ю.Н.» (73.11 Деятельность рекламных агентств) –услуг  в области рекламы в 2023 году не оказывали.
ИП «Рафиков Э.Р.» (49.41 Деятельность автомобильного грузового транспорта - услуги по перевозкам в 2023 году не оказывал.
ИП «Семенов С.А.»_(15.20 Производство обуви) - деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Андреевского сельского поселения  не осуществляет, сведения об обороте товаров (работ, услуг) отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]ИП «Фоменко Д.Н.» (16.29 Производство прочих деревянных изделий; производство изделий из пробки, соломки и материалов для плетения) деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Андреевского сельского поселения  не осуществляет, сведения об обороте товаров (работ, услуг) отсутствуют.


