Протокол № 2
Заседания антинаркотической комиссии Андреевского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия 
   с.Андреевка                                                                       от   08.07.2024 г.                                                                           

Председательствующий:
Куманева Татьяна Александровна – исполняющий обязанности главы Андреевского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.

Присутствовали:
.
Секретарь антинаркотической комиссии –    Левщанова Марина Викторовна, заведующая СП Дом Культуры Андреевского сельского поселения МБУК «Районный дом культуры Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия;

Члены антинаркотической комиссии :

       Мамаева Елена Петровна – библиотекарь, Андреевская сельская библиотека МБУК «Центральная районная библиотека» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию);

    Вирясова Валентина Павловна, художественный руководитель СП Дом Культуры Андреевского сельского поселения МБУК «Районный дом культуры Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.
Повестка дня:

1. О работе антинаркотической комиссии за 2 квартал 2024 года.
Слушали:
По вопросу «О работе антинаркотической комиссии за 2 квартал 2024 года» выступила Куманева Татьяна Александровна, исполняющий обязанности глава Андреевского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.

Работа комиссии за 2 квартал 2024 года проводилась в соответствии с планом мероприятий антинаркотической комиссии сельского поселения на 2024 г. Антинаркотическая комиссия Андреевского сельского поселения в своей работе делает упор на первичную профилактику и разъяснительную работу с педагогами, медиками, родителями о ранней профилактике алкоголизма и наркомании среди населения, особенно школьников.

Ведется работа по сбору, обобщению и анализу информации о фактах распространения наркотических средств в местах проведения культурно- досуговых молодежных  мероприятий. 
Регулярно проводится профилактическая работа с трудными, неблагополучными семьями. 

Членами АНК были проведены рейды по торговым точкам, занимающихся реализацией алкогольной продукции и пива. С продавцами и хозяевами этих магазинов была проведена  разъяснительная беседа о запрете продажи алкогольной продукции несовершеннолетним детям.
Ежемесячно члены АНК проводят рейды по проверке дискотек в вечернее время. Фактов нарушения не выявлено.

Фактов распространении и употреблении психотропных веществ на территории Андреевского сельского поселения в 2 квартале 2024 г. не выявлены.
Комиссия решила:
1.Признать работу антинаркотической комиссии за 2 квартал 2024 года удовлетворительной.
2. Осуществлять контроль и принимать участие в проведении антинаркоточеских мероприятий на территории Андреевского сельского поселения.
Председатель комиссии                              Т.А. Куманева
     Секретарь                                                      М.В. Левщванова
